
Egy izgalmas kirándulás

Írta: Horváth Eszter Lili és Péter Veronika 3. a
2009. május 17. vasárnap, 17:27 - Módosítás: 2009. május 17. vasárnap, 17:44

Egy gyönyörű március végi szombaton kirándulni indult a 3. a osztály Budapestre.
Reggel 6.30-kor gyülekeztünk a parkolóban, ahol találkoztunk a 4. a osztállyal. Elfoglaltuk
helyünket a buszban, s már indult is a nagy utazás. Útközben sokat énekeltünk, de azért a
látnivalókra is figyeltünk.Egy útszéli pihenőben piknikeztünk is, aztán vártak ránk a programok!
Elsőkét a DAF Kamiongyárat tekintettük meg, ahol Csobó Gergő édesapja már várt ránk. 
  Ő ugyanis a gyár közép-európai igazgatója, filmbemutatóját így nagy figyelemmel hallgattuk
végig. Aztán az üzemben csapatversenyt hirdetett a monumentális polcrendszerek között,
elrejtett tárgyakra kellett rátalálnunk szigorú utasítások betartása mellett. Megérdemelt
jutalmaink azóta tantermeink falát díszítik.
Emlékezetes maradt számunkra, hogy beszállhattunk egy luxus prototípus kamionba, ahol még
fényképezkedtünk is.
Első élményünket gyorsan követte a többi is. Az autópályán gyorsan haladtunk Budapest felé.
Átmentünk a Lánchídon, megszámoltuk az oroszlánokat, négy van belőlük, és valóban hiányzik
a nyelvük!
Az Állatkertnél hatalmas sor állt, de gyorsan haladtunk és közben még egy bohóc is
szórakoztatott bennünket. Négy csoportra osztva indultunk aztán felfedezni a sok élőlényt, akik
bizony nem okoztak csalódást: többségük szép, barátságos és érdeklődő volt, amelyik pedig
nem, azért volt különleges. 
A legjobban Buborék, a kis teve tetszett a gyerekeknek, de ujjongva figyeltük a majmok,
elefántok, fókák, madarak életét is. A Növény- és Pálmaházban hatalmas krokodilt is láttunk!
Gyorsan telt az idő, de azért egy hűsítő jégkrém még belefért a programba.
Kicsit fáradtan, élményekben gazdagon szálltunk fel újra a buszra. Hazafelé is akadt még
számos látnivaló Budapesten:a Duna, a Szabadság-szobor, a Mátyás templom, a TV-torony, a
Parlament és a Magyar Tudományos Akadémia épülete tanulmányainkat idézte, de most a
valóságban is ott pompáztak előttünk.
Ennyi élmény után olyan volt a busz, mint egy felbolydult méhkas, ezért Budaörsnél pihenőt
tartottunk. Az elevenebbek játszhattak és mozoghattak, míg a többiek forró csokit ittak. 
Végül a fáradtság lett úrrá rajtunk, így DVD nézéssel múlattuk az időt, míg nem aztán 19 óra
körül haza  is értünk. Nagyon jól éreztük magunkat, már alig várjuk a következő napközis
kirándulást.
Akik pedig végig velünk voltak, vigyáztak ránk és gondoskodtak rólunk: Erzsi néni és Gabi néni.
Nekik külön köszönjük fáradozásukat és kiapadhatatlan jókedvüket. Velük együtt volt kerek ez a
nap. 
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